



## Информация

### Във връзка с участие на Център за оценка на риска по хранителната верига в международно изложение “Интерфууд & Дринк 2017”

Центърът за оценка на риска по хранителната верига (ЦОРХВ) взе участие в 24-ото издание на международното изложение Интерфууд & Дринк 2017, проведено в периода от 8 до 10 ноември 2017 г. в Интер Експо Център, София.

“Интерфууд & Дринк 2017” включва следните изложения на хранително – вкусовата промишленост : Месомания, Светът на млякото, Булпек, Салон на виното, Интерфууд & Дринк и Сихре ( международно изложение за хотелско, ресторантско, кетъринг и СПА оборудване).

Изложението е организирано от някои браншови организации, по-значими от които са Асоциацията на месопреработвателите в България, Асоциацията на млекопреработвателите в България, Националният браншови съюз на хлебарите и сладкарите, Националната лозаро-винарска камара.

На изложението присъстваха повече от 450 български и чуждестранни компании от хранително – вкусовата промишленост – производители, вносители и търговципредставящи продукти и иновации от най-високо ниво.

Центърът за оценка на риска по хранителната верига участва на това събитие с щанд, на който бяха изложени актуални печатни материали изготвени от Центъра както и последните информации и становища разработени от експертите на Центъра.

През трите изложбени дни експерти от Центъра информираха посетителите за дейността на ЦОРХВ, като разискваха актуалните теми вълнуващи всички: кризата с фипронила; ендокринните нарушители и влиянието им върху човешкото здраве; най-често срещаните зоонози сред населението на ЕС и значимостта на информираността на гражданите (салмонелоза, кампилобактериоза, хепатит Е и др.); безопасност на добавките, използвани в храните, както и на хранителните добавки; оценка на риска за околната среда от наличието на остатъци от пестициди и други замърсители в околната среда; изискванията за материали и предмети предназначени за контакт с храни; важна информация за разпространението на високопатогенната инфлуенца по птиците H5N8 в Европа и в България; нарастващата заплаха - антимикробната резистентност при хората и продуктивните животни и начините за борба с нея, един от които е разумната употреба на антимикробни средства при хората и животните; и не на последно място - информация за минали и предстоящи събития организирани от ЦОРХВ, свързани с най-актуалните проблеми и рискове по цялата хранителната верига.

ЦОРХВ изказва благодарност на екипа на Асоциацията на месопреработвателите в България за ползотворното партньорство и предоставената възможност за участие в това събитие.